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APROVADO
ESTADO DA PARAíBA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 11E SESSÃO ORDINÁRIA DO 2S PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA

NA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 14 DE NOVEMBRO DE

2024.

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade

de Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casâ Senador Ruy

Carneiro, situada na Rua Duque de Caxias, Np 123, sob a presidência do vereador

RANIERY OLIVEIRA VERÍSSIMO, da vice presidente MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA

SILVA, secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e

CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO, 1e e 2e secretários respecüvamente. Em seguida,

com a proteção Divina o presidente Raniery saúda a todos, e logo após convidou o

secretário da casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que após lida não pode

ser colocada em votação por falta de korum. Continuando, o presidente Raniery

lamentou as ausências de alguns vereadores nas sessões, pedindo aos mesmos que

compareçam a câmara, dizendo que o mandato só termina 31 de dezembro de 2024 e
que as matérias apresentadas precisam serem colocadas em votação, como a exemplo

do projeto da LOA (Lei de Diretrizes Orçamentária) que já se encontra na casa e precisa

ser votado nas próximas sessões. Logo após, disse que se esses vereadores faltosos não

vierem as sessões, terá que tomar atitudes cabíveis. Em seguida, facultou a palavra ao

vereadorJoÃo BELINo E SILVA NETO, que após saudar a todos se acostou as palavras do
presidente Raniery dizendo ser de suma importância a presença dos vereadores nas

sessões da casa Senador Ruy Carneiro, para que possam dar conünuidade aos trabalhos

legislativos para podermos votar nas matérias apresentadas na casa, tendo que cumprir
com o papel de vereador até o final do mandato. Em seguida, o vereador Neto Belino
parabenizou e agradeceu o trabalho da secretária Michele, que vem representando

muíto bem a sua pasta, esperando que o novo prefeito Joaquim dê continuidade ao belo

trabalho da prefeita Eunice, apostando na qualificação dos seus profissionais.

Conünuando, parabenizou o deputado federal Hugo Motta, que estar preste a ser o
presidente da câmara dos deputados federais em Brasília, sendo muito bom para nossa

cidade, que estar muíto bem representada politicamente. Em seguida, o vereador
parabenizou os cinco vereadores presentes toda quinta na sessão: Raniery Neto Belino,

Maria da saúde, Guilherminho, Diego e Carlito, que vem cumprindo muito bem o seu

papel. Finâlizando, o vereador Neto Belino parabenizou o presidente Raniery pela

construção da nova câmara, que estar ficando belíssima e em breve será inaugurada,
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parabenizando também o vereador junior da padaria que foi quem teve a ideia e deu

início ao prédio. Neste momento, o presidente Raniery agradeceu as palavras do

vereador Neto Belino, dizendo que a casa Senador Ruy Carneiro estar no caminho certo.
Em seguida, facultou a palavra a vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, que após

saudar a todos em nome da secretária Nininha, que faz seu trabalho com excelência e

demais funcionários da casa. Em seguida, a vereadora Maria parabenizou a fala do
vereador Neto Belino. Continuando, a vereadora disse que a população de

Mamanguape soube escolher muito bem os seus vereadores e o prefeito Joaquim, que

teve uma das maiores votação na história de Mamanguape, como também o deputado
federal Hugo Motta, que será o novo presidente da câmara dos deputados em Brasília.

Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador GUILHERME ANTÔN|O DE ANDRADE

FERNANDES, que após saudar a todos, também lamentou as ausências dos colegas

vereadores, dizendo que o mandato só termina dia 31 de dezembro de 2024.
Conünuando, o vereador Guilerminho pediu aos demais vereadores que estão faltando
a sessão, que compareçam para votarem nas matérias apresentadas na casa. Logo após,

parabenizou a gestão da prefeitâ Eunice e o futuro prefeito Joaquim, dizendo ter certeza

que ele irá fazer uma bela gestão, dando continuidade ao trabalho de Eunice. Em

seguida, também parabenizou o deputado federal Hugo Motta que irá concorrer a
presidente dos deputados federais em Brasília, sendo muito bom para Mamanguape,
que vem avançando muito com o apoio do mesmo e que irá trazer muitas empresas para

nossa cidade juntamente com o prefeito Joaquim, gerando emprego e renda para nossa

população. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador CARLITO FERREIRA DA SILVA

FILHO, que após saudar a todos, agradeceu a deputada Daniele por desünar suas

emendas para a zonã rural, parabenizando também a prefeita Eunice por fazer convênio

com o governo estadual e o governo federal para contemplar diversas obras na zona

rural. Finalizando, o vereador Carlito parabenizou o futuro prefeito Joaquim pelo

compromisso em dar conünuidade ao belo trabalho da prefeitâ Euníce. Neste momento,

o presidente Raniery Veríssimo agradeceu a todos os vereadores presentes, e logo após,

desejou um ótimo feriado a todos, pedindo que se divirtam com responsabilidade. Nada

mais havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessão. Do que para constaç foi
lavrada a presente ata, que vai assinada por quem de direito.

Sala das sessões da câmara municipal de Mamanguape, em 14 de novembro de 2024.
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